

财税金融新闻部

负责人:赵建
电话:6258818 13937672782
邮箱:xyribao1225@163.com

市地税局直属分局掀起比先进学先进赶先进热潮

本报讯(黄静)近日,市地税局直属分局以市地税局举行“地税系统创先争优活动”为契机,迅速掀起比先进、学先进、赶先进的热潮...

基金定投法则

历史数据表明,A股每5年会有一个市场周期,因此定投的投资期限最少应设定为5年。
一、定投的对象宜采用基金组合。定投是长跑,在漫长的投资周期里如果只选择一只基金定投,难免会出现问题...

中国建设银行 China Construction Bank 信阳分行 建信理财工作室——您身边的理财专家 付红玲:13937606229 李剑:13700765216

中国人寿 CHINA LIFE 相知多年·值得托付 95519 客服热线:6305999 www.e-chinalife.com

财政政策将从五方面大力支持深化文化体制改革

近日,记者从财政部获悉,当前和今后一段时期,财政政策将从五方面大力支持深化文化体制改革,促进社会主义文化大发展大繁荣。
一、加大财政文化投入力度,确保中央与地方财政文化投入稳定增长。
二、优化财政文化支出结构,进一步加强重点文化领域经费保障...

农发行明港支行为稻谷收购工作提供优质服务

本报讯(曹薇薇)日前,农发行明港支行为做好夏季中储粮稻谷收购工作,组织专门人员深入辖区粮食收购企业开展调研,预算头寸,组织资金,制定措施,以确保资金及时足额到位...

市国家税务局稽查局扎实开展政风行风评议

本报讯(姜家清 陆璐)今年以来,市国家税务局稽查局以政风行风评议为契机,以作风建设为根本点和着力点,搞好税收服务,促进地方经济发展,让纳税人满意,让地方党委、政府满意。

财政部、国家税务总局调整增值税和营业税起征点的幅度

财政部、国家税务总局决定对《中华人民共和国增值税暂行条例实施细则》和《中华人民共和国营业税暂行条例实施细则》的部分条款予以修改并公布,自2011年11月1日起施行
根据重新公布的《中华人民共和国增值税暂行条例实施细则》,增值税起征点的幅度修改为:
销售货物的,为月销售额5000-20000元
销售应税劳务的,为月销售额5000-20000元
按次纳税的,为每次(日)销售额300-500元

财政部、国家税务总局调整增值税和营业税起征点的幅度。新华社记者 林汉志 编制

龙山乡财税所高度重视“一事一议”财政奖补工作

本报讯(徐大荣)今年以来,“一事一议”财政奖补工作。罗山县龙山乡财税所高度重视,将该所项目建设作为保民生、提高农民生活质量的大事来抓...

海外一周观察——欧债救援计划细节待定 美国经济步入温和复苏

海外过去一周重大事件回顾:欧债新一轮救援计划成型,私人部门同意通过债券互换等方式,将手中所持希腊国债减值50%;通过一项1060亿欧元的银行业救援计划;通过成员国发行债务进行担保和建立特别目的基金融资的方式,将欧洲金融稳定基金的规模扩大至1万亿欧元。
海外本周重大事件展望:周三开始的G20峰会预计将会发布救援计划更进一步的版本,从上周五开始重新反弹的市场负面情绪届时可能从新得到安抚。

财经短波

漯河国税局纳税服务工作受到省国税局领导肯定
本报讯 近日,省国税局纳税服务处领导到漯河国税局办税服务厅检查指导办税服务厅工作。省国税局纳税服务处领导在认真听取漯河国税局纳税服务工作汇报、实地察看大厅的软件设施、便民措施后,并就漯河国税局的纳税服务工作与纳税人进行了交流...

息县国税局对滞留票进行核查
本报讯 日前,息县国税局根据《税收分析监控系统》的预警提示,组织人员对该县一药品零售企业的2份增值税专用发票滞留票进行核查,核查滞留票产生的原因和企业账务处理方法,并要求企业对产生滞留票的原因作出书面情况说明,同时查补税款1412.30元。

潢川县国税局完成个体税收1135.82万元
本报讯 1月至10月份,潢川县国税局个体税收完成1135.82万元,同比增长44.9%,绝对额增长352.03万元。今年以来,该局一是强化税源清查,二是强化信息管税,三是强化监控分析,四是强化日常管理,五是强化税源专业化管理。

淮滨县国税局企业所得税入库税款551万元
本报讯 截至10月底,淮滨县国税局企业所得税入库税款551万元,同比增长456.57%,增收452万元,占税收收入比重较上年同期提高3.63个百分点。该局一是加强税源专业化管理,二是强化企业所得税汇算清缴,三是严格减免税审批和管理,四是深化企业所得税纳税评估。

光山国税局召开老干部座谈会
本报讯 日前,光山县国税局召开老干部座谈会。会上,该局通报了今年全县国税税收收入情况和该局班子调整以及“七对照七提高”活动开展情况。该局党组书记、局长李忠东在会上作了重要讲话,强调全系统要充分发扬尊老敬老传统,做好老干部工作。

固始县国税局多措并举开展优质服务工作
本报讯 今年以来,固始县国税局以转变服务理念为突破口,以提高办事效率为原则,以建立优化服务机制为内容,以狠抓服务措施落实为手段,以纳税人是否满意为目标,以利用现代科技手段为依托,在纳税人中开展了卓有成效的优质服务工作,受到广大纳税人和社会各界的普遍欢迎。该局一是深化“一站式”服务;二是编印《纳税人办税服务指南》,让每个纳税人及时了解和掌握办理各项涉税事宜具体流程和要求;三是推行政务公开,把纳税人最关心、最想知道的12个方面的涉税事项公布于众,增强税收工作的透明度;四是实行限时承诺服务,出台了《固始县国家税务局办税承诺服务内容25项》,对有关涉税事项提出限时办理要求,并向社会公布进行承诺;五是实行提醒服务。对纳税人在履行纳税义务、办理涉税事项过程中,容易出现违反税收规定的行为进行事前及时提醒,避免了因发生违法违规行而受到处罚,并通过政策辅导、纳税评估约谈,提醒纳税人按时申报、注销、认证,查前纠错等,规避纳税风险;六是实行网络服务。利用现代科技手段,全方位、多渠道地满足纳税人办税的各种需求,加大了服务机制运行中的科技含量,既降低了征纳成本,又提高了服务效果。

商城县国税局再次荣获“省级卫生先进单位”称号
本报讯 日前,商城县国税局再次荣获“省级卫生先进单位”称号。多年来,该局高度重视爱国卫生工作,全局人员积极参与爱护环境各项活动,共同营造并维护了健康卫生、洁净舒适的工作环境,形成了“爱局如爱家”的良好氛围。

明港国税局大力推进征管基础设施建设
本报讯 今年以来,明港国税局为解决收入结构不合理、收入质量不高的问题,以提高收入质量为目标,严执法,促规范,避风险,大力推进征管基础设施建设。该局通过成立重点税源管理领导小组、个体工商户清理整治小组和代开发票清理整治小组,从源头堵塞漏洞,提高管理和指标指数,并使指标管理日常化、常态化、责任化,建立定期或不定期分单位、分项目指标通报考核制度,促进管理水平和责任的提高。

“年领三次 十倍保障” 福满一生两全保险(分红型)隆重上市! 国寿福满一生两全保险(分红型) 年交保险费50000元,10年交费,基本保险金额为92954元,福寿金开始领取年龄为60周岁,可获得如下收益: 一、即交即领 高额返还 二、福寿金 自由选择 三、多重领取 惊喜连连 四、全面保障 倍加呵护